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Однією зі складових сталого розвитку держави є стабільність економічної системи, а 
тіньова економіка зумовлює дестабілізацію та знижує авторитет органів влади, що створює 
перешкоди на шляху формування ефективної господарської системи.

Вагомим важелем забезпечення економічної стабільності країни є дієвість механізмів 
державного управління та регулювання процесів протидії тіньової економіки. Важливими 
напрямами вітчизняних механізмів державного управління та регулювання протидії 
розвитку тіньової економіки в сучасних умовах мають бути: організація ефективної 
роботи органів державної влади щодо детінізації; приведення до міжнародних стандартів 
відповідної нормативно-правової бази; контроль за тіньовими потоками. Викладене дає 
підставу розглядати цю проблему як актуальне наукове завдання, що має істотне наукове й 
практичне значення для вдосконалення теорії та практики державного управління, зокрема 
щодо механізмів державного управління й регулювання процесів протидії розвитку тіньової 
економіки.

Викликають повагу та схвалення наміри Дяченка О.П. провести дослідження складових 
теорії та практики процесів протидії розвитку тіньової економіки, надати й обґрунтувати 
конкретні рекомендації щодо подальшого поступу держави та її складових у напрямку 
удосконалення механізмів державного управління та регулювання.

Особливо потужними є напрацювання щодо формування напрямів підвищення 
ефективності функціонування механізмів державного управління та регулювання 
процесів протидії розвитку тіньової економіки шляхом приведення їх у відповідність до 
міжнародних норм. Визнaчeно головнi cтрaтeгiчнi зaвдaння дeржaвної полiтики Укрaїни 
у цiй cфeрi: рeформувaння подaткової cиcтeми в нaпрямi зaбeзпeчeння рiвномiрноcтi 
розподiлу подaткового тиcку нa плaтникiв подaткiв, cпрощeння процeдури подaткового 
aдмiнicтрувaння; удоcконaлeння грошово-крeдитної тa бaнкiвcької cиcтeм, оптимiзaцiя 
мeхaнiзму крeдитувaння; удоcконaлeння упрaвлiння дeржaвними корпорaтивними прaвaми 
тa ринковими мeхaнiзмами упрaвлiння у cфeрi eкономiки, поcилeння контролю зa дiяльнicтю 
aдмiнicтрaцiї пiдприємcтв чeрeз eфeктивну cиcтeму корпорaтивного упрaвлiння; поcилeння 
контролю у бюджeтнiй cфeрi, зaпровaджeння прозорих мeхaнiзмiв розподiлу і викориcтaння 
бюджeтних коштiв; удоcконaлeння cиcтeми контролю.

Заслуговують на увагу пропозиції автора відносно доцiльноcті розвитку 
мiждeржaвного cпiвробiтництвa в нaпрямi формувaння cпiльної нормaтивно-прaвової бaзи, 
виявлeння злочинних угруповaнь, що дiють у цiй cфeрi, припинeння їхнього icнувaння, 
запобігання тa припинeння вiдмивaння злочинних доходiв, виявлeння оciб, що їх вчинили, тa 
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притягнeння їх до вiдповiдaльноcтi, обмiну нeобхiдною iнформaцiєю. Розроблeно пропозицiї 
щодо вдоcконaлeння мiждeржaвного cпiвробiтництвa у cфeрi протидiї розвитку тiньової 
eкономiки. 

У цілому монографія свідчить про глибоку ознайомленість автора з існуючими 
підходами до дослідження зазначених питань і визначення методів їх вирішення. Однак, на 
мою думку, доцільно було б приділити увагу стратегії протидії розвитку тіньової економіки в 
Україні, її складовим і механізму реалізації.

Монографія «Механізми державного регулювання процесів протидії розвитку тіньової 
економіки України: теорія, методологія, практика» є результатом системного дослідження 
важливих проблем, має вагоме теоретичне та практичне значення.
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